

# 情暖童心 爱心捐赠

## 威海社会组织创新创业园“天童志愿服务中心”走进威海儿童福利院

这个世界有这样一群孩子,就像折翼的天使,因先天的身体残缺或其他原因被父母遗弃。幸运的是孩子们虽然失去了“小家”,但拥有了一个由社会大家庭组成的一个“大家”,可以在政府和社会的关爱中快乐成长。但是对于大多数孩子来说,没有亲生父母的陪伴,他(她)们的童年仍有残缺。

为了培养孩子们懂感恩、爱奉献的思想意识,11月9日,威海市社会组织创新创业园天童志愿服务中心携手威海市水米田幼儿园师生和家长一行150多人,来到威海市儿童福利院,送来了崭新的暖垫和其他爱心物品,让福利院的小朋友们感受到社会的温暖和关爱。

9号清晨,水米田幼儿园师生和家长们带上爱心捐赠物品,统一集合出发。到达之后,天童志愿服务中心工作人员首先为家长们佩戴志愿胸贴,拍合影。随后在

福利院工作人员的带领下,师生和家长们参观了福利院的生活区和康复区等,零距离感受福利院小朋友们的生活情况,了解了福利院儿童的活动区域和一日行程。

福利院护理科一楼的工作人员,接收了每个家庭带给福利院小朋友的礼物,并回馈感谢信以作纪念。

在参观的过程中,家长们表情凝重,表达了对孤残儿童的怜悯之心,不少家长湿润了双眼。家长孙先生表示,来到福利院近距离看到这些孤残孩子,心里特别难受,非常心疼这些孩子,他们因先天的残缺,被父母遗弃,有的孩子进食都困难,只能吃流食。幸运的是,有政府和社会对福利院的扶持和资助,福利院工作人员对孩子们照顾的也很上心。作为一名普通市民,咱们只能奉献出微薄之力,略表心意。

在活动前夕,水米田幼

儿园通过微信群发布招募通知,得到了家长们的一致赞许,踊跃报名。通过参与爱心活动,可以让孩子们了解与自己不一样的人,从而培养幼儿从小关心孤残人士的情感,让幼儿感受帮助他人、奉献爱心所获得的快乐,激发孩子们爱自己、爱家人、爱朋友、爱幼儿园、爱国家的社会责任感。

威海社会组织创新创业园天童志愿服务中心今后会继续开展更多的爱心活动,用实际行动,将爱心与正能量一同传递下去。同时呼吁更多的人关注弱势群体,让爱和阳光洒满社会的每一个角落。

捐赠活动结束后,天童志愿服务中心工作人员带领水米田幼儿园的孩子和家长来到海边开展了丰富多彩的户外活动。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘宁)



# 中国体育彩票“德美山东”文化作品大赛征集启事

近年来,随着我省体育彩票事业的蓬勃发展,体彩公益金在支持各项社会公益事业和体育事业发展等方面的作用日益突出,为经济文化强省建设、服务民生、推动社会和谐发展作出了积极贡献。体育彩票作为社会公益事业的载体,还承担着弘扬社会公德的责任,为更好地继承和发扬中华民族的优秀传统文化,大力弘扬时代精神,践行社会主义核心价值观,增强文化自信、展示发展成果,山东省体育彩票管理中心联合有关单位隆重推出“德美山东”文化作品大赛,热诚欢迎广大摄影爱好者和文艺创作爱好者积极参与,踊跃投稿。

### 一、主办单位

山东省体育彩票管理中心、大众日报、大众网、山东广播电视台融媒体资讯中心、齐鲁晚报、山东体育休闲广播、山东省摄影家协会、山东画报社、网易山东

### 承办单位:生活日报

### 二、征集内容及要求

#### (一)摄影作品

##### 1、社会良俗公德类

传承和发扬中华民族的传统美德,能够弘扬社会正气,展现尊老爱幼、尊师重教、互帮互助、无私奉献、真诚友善、见义勇为等与人、人与社会和谐自然、感人教化、催人向上的摄影

作品。

#### 2、体育彩票类

与体育彩票相关,能够展现体育彩票品牌和社会公益形象,展示体育彩票为社会发展、服务民生、建设和谐社会所作出的积极贡献,反映体育彩票给人们生活带来的积极影响和变化的摄影作品(如彩票销售、彩票站点、公益活动、场馆设施、扶贫助学、济困赈灾、全民健身、奥运争光等)

#### 3、风光建筑类

能够展现山东改革开放以来的社会发展成果,全面展示山东多姿多彩的自然风光、日新月异的建设成就等城乡风貌的摄影作品。

参赛作品内容要健康向上,真实客观;JPG格式,风格不限,彩色、黑白均可,单幅作品大小不低于2M。须带有原始的EXIF信息,不得利用电脑技术对原始影像画面内容进行增加或删减,允许对影调和色彩等进行适度调整,以不违背拍摄对象客观真实属性为准。本次大赛只限单幅作品,不收组照。

#### (二)微视频

要突出思想性,主题鲜明,积极向上,弘扬主旋律,讴歌新时代,传播正能量;要注重艺术性以及表现形式、风格的多样化,讲述发生在身边的凡人小事,以小见大。视频中要有体育

彩票相关的镜头;要注重观赏性和完整性。

作品体裁不限,总时长一般不超过5分钟,格式以MOV、AVI或MP4等主流高清通用格式为主,分辨率不得低于1280\*720(16:9)或960\*720(4:3)。

#### (三)文学作品

征集体裁为微小说、诗歌、散文。作品要能够弘扬社会主旋律,体现时代精神,展现社会日新月异的变化和人民群众的时代风貌,扬正气、促和谐,倡导崇德向善,内容健康,主题鲜明,贴近大众生活。欢迎广大文艺创作者走进体育彩票投注站、走近体育彩票工作人员,进行采访、创作。

微小说300字以内,诗歌50行以内,散文2000字以内,要言之有物,情真意切,富有文采;参赛作品须具有独立完整版权,且为原创、未发表过的作品。

#### 三、奖项设置

本次大赛总奖金12万元(税前)。所有获奖者均颁发获奖证书。

#### (一)摄影作品

##### 1、社会良俗公德类

一等奖1名 奖金5000元

二等奖5名 奖金各2000元

三等奖10名 奖金各1000元

优秀奖20名 奖金各300元

2、体育彩票类

一等奖1名 奖金5000元

二等奖5名 奖金各2000元

三等奖10名 奖金各1000元

优秀奖20名 奖金各300元

3、风光建筑类

一等奖1名 奖金5000元

二等奖5名 奖金各2000元

三等奖10名 奖金各1000元

优秀奖20名 奖金各300元

(二)微视频

一等奖1名 奖金10000元

二等奖1名 奖金3000元

三等奖1名 奖金2000元

(三)文学作品

一等奖1名 奖金5000元

二等奖2名 奖金各2000元

三等奖3名 奖金各1000元

四、参赛方式及要求

1、摄影作品参赛请登录

“山东体彩网”

(www.sdticai.com)或“大众网”

(www.dzwww.com),进入大赛

专题页面上传作品。每幅参赛

作品必须附参赛者的真实姓

名、身份证号码、手机号码和照

片的简要文字说明(如时间、地

点、人物、事件等)。

2、微视频、文学作品

(word文档形式)发送至电子

邮箱:demaisihandong@

163.com。文件命名格式:作者

姓名+作品名+手机号码+身份

证号码。

如提交信息不完整或信息

与作品内容不相符,则视为无效

投稿。

3、征集时间:2019年11月8

日—2020年2月7日。

4、本次大赛不收费,不退稿。

5、咨询电话:0531-

82053018、0531-85196661

五、作品评选

1、由主办单位组织相关行业专家进行评选。评选时,如评委一致认为参赛作品未达到某奖项获奖标准,则奖项可空缺。评选结果将在齐鲁晚报、大众网、山东画报、山东体彩网等媒体公布。

2、凡不符合征稿启事要求的作品将被取消参评资格。

六、特别声明

1、参赛者应保证对参赛作品拥有独立、完整的著作权;参赛者还应保证参赛作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的任何权利。凡因上述问题导致相关纠纷,一切法律责任均由参赛者本人承担。

2、本次大赛所有参赛作品的版权归作者所有。主办方拥有对参赛作品在体彩宣传、活动、出版、展览等方面使用权,不另付稿酬。

3、参赛者均视为已同意本启事所有条款。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

山东省体育彩票管理中心

2019年11月8日

## 华泰柏瑞沪深300ETF荣膺合约标的

8日下午,上交所发布了新增ETF期权合约品种获批的相关消息。经中国证监会同意,上交所拟于2019年12月上市交易沪深300ETF期权合约(标的为华泰柏瑞沪深300ETF,代

码510300),以更好满足投资者风险管理的需求,充分发挥ETF期权经济功能,推动期现联动健康发展。

华泰柏瑞沪深300ETF于2012年成立,是全市场首

## 农银区间精选混合基金11月11日起发行

2019年是公募基金的“高光”年份,上证指数涨幅不足20%,公募基金股票型与偏股混合型却取得了平均近40%收益。在3000点附近震荡市场里,农银区

间精选混合基金(代码:008078)从11月11日起正式发行,布局权益市场。

据了解,农银区间精选基金最大的特色在于,其资产配置策略由农银汇

为了丰富师生的校园生活,南黄镇中心学校组织进行了“第九届中小学生体育节”,激发了全校师生的运动热情。

孙莲花

为强化食品安全防范意识,落实各项防范措施,乳山市南黄镇中心学校开展“加强食品安全,健康你我他”为主题的健康教育活动。

张宗凤

近日,冯家镇中心学校开展“在学习中体验、在快乐中成长”为主题的校园开放日活动,对学校的教育产生积极的影响。

高静

乳山市西苑学校把黑板报的作用落到实处,分别设置了荣誉之窗、风采有我、星级评价、每周提示等栏目,充分激励了学生。

张素丽

为响应全市开展的“城市因我而精致”志愿服务月活动,海阳市南黄镇中心学校开展清除校

园前甬道两边的白色垃圾志愿服务活动。

宋晓芳

乳山市大孤山镇中心学校大力推进书香校园建设,营造富有文化气息的学习环境,拓展学生阅读资源。

宋清华

为构建和谐平安校园,徐家镇中心学校开展“保障安全,珍爱生命”安全纪律教育活动,强调安全无小事,责任重于山。

刘艳霞

乳山市实验中学开展校园安全工作部署会议,进行安全排查把工作落到实处,此次活动提高了师生的安全意识,防患于未然。

许文华

为了更好地贯彻“育人为本,德育为先”的方针,近日,午极镇中心学校多措并举助推德育工作,净化育人环境。

郭天波

为传承中华优秀传统文化,乳

林新爱